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Zadanie 1. (0-3)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017°

Wymaganie ogélne Wymaganle Wymaganie ogolne Wyma’ganle
szczegolowe szczeglOlowe
II. Wykorzystanie 13. Elementy II. Wykorzystanie KLASY VIIi VIII

i tworzenie informacji.

statystyki opisowe;.
Uczen:

2) odczytuje

i interpretuje dane
przedstawione

w tekstach, tabelach,
diagramach i na
wykresach.

i tworzenie informacji.
1. Odczytywanie

i interpretowanie danych
przedstawionych w
réznej formie oraz ich
przetwarzanie.

XIII. Odeczytywanie
danych i elementy
statystyki opisowej.
Uczen:

1) interpretuje dane
przedstawione za
pomoca tabel,
diagramow
stupkowych

i kotowych,
wykresow, w tym
takze wykresow

w uktadzie
wspotrzednych.

Rozwigzanie
1.1.2

1.2.10

1.3.8

Zasady oceniania

3 punkty — trzy poprawne odpowiedzi.
2 punkty — dwie poprawne odpowiedzi i trzecia niepoprawna albo brak trzeciej odpowiedzi.
1 punkt — jedna poprawna odpowiedz i dwie niepoprawne albo brak dwoch odpowiedzi.

0 punktéw — trzy odpowiedzi niepoprawne albo brak trzech odpowiedzi.

! Rozporzadzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 27 sierpnia 2012 r. w sprawie podstawy programowe;j
wychowania przedszkolnego oraz ksztalcenia ogélnego w poszczegolnych typach szkédt (Dz.U. z 30 sierpnia
2012 r. poz. 977); Il etap edukacyjny: klasy [IV-VL.

2 Rozporzadzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 14 lutego 2017 r. w sprawie podstawy programowe;j
wychowania przedszkolnego oraz podstawy programowej ksztalcenia ogoélnego dla szkoly podstawowej, w
tym dla uczniéw z niepelnosprawnoscia intelektualng w stopniu umiarkowanym lub znacznym, ksztalcenia
ogolnego dla branzowej szkoty I stopnia, ksztalcenia ogolnego dla szkoty specjalnej przysposabiajacej do
pracy oraz ksztalcenia ogolnego dla szkoty policealnej (Dz.U. z 2017 r. poz. 356); II etap edukacyjny: klasy
VII i VIIL
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Zadanie 2. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogélne Wymaganle Wymaganie ogélne Wymaganle
szczegolowe szczegolowe
I. Sprawnos¢ 5. Dziatania na I. Sprawno$¢ rachunkowa. | KLASY IV-VI
rachunkowa. utamkach zwyktych 1. Wykonywanie V. Dziatania na
i dziesigtnych. Uczen: | nieskomplikowanych utamkach zwyktych
7) oblicza wartosci obliczen w pamigci lub 1 dziesi¢tnych. Uczen:
prostych wyrazen w dzialaniach 7) oblicza warto$ci
arytmetycznych, trudniejszych pisemnie prostych wyrazen
stosujac reguty oraz wykorzystanie tych arytmetycznych,
dotyczace kolejnosci umiejetnosci w sytuacjach | stosujac reguty
wykonywania dziatan. | praktycznych. dotyczace kolejnosci
wykonywania dziatan.
Rozwigzanie
D

Zasady oceniania

1 punkt — odpowiedz poprawna.
0 punktéw — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 3. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogélne :Zc}::;%?:x: Wymaganie ogolne ::g;:g?lzlx:

1. Sprawnosé 5. Dzialania na I. Sprawnos¢ KLASY IV-VI

rachunkowa. utamkach zwyktych rachunkowa. V. Dziatania na
i dziesietnych. Uczen: | 1. Wykonywanie utamkach zwyktych
8) wykonuje dzialania | nieskomplikowanych 1 dziesietnych. Uczen:
na ulamkach obliczen w pamieci lub | 8) wykonuje dzialania
dziesietnych, w dzialaniach na utamkach
uzywajac wilasnych, trudniejszych pisemnie | dziesigtnych, uzywajac
poprawnych strategii | oraz wykorzystanie tych | wtasnych, poprawnych
lub za pomoca umiejetnosci strategii lub za pomoca
kalkulatora. w sytuacjach kalkulatora.

praktycznych.
Rozwiazanie
C

Zasady oceniania

1 punkt — odpowiedz poprawna.
0 punktéw — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 4. (0-2)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogélne Wymaganle Wymaganie ogélne Wymaganle
szczegolowe szczeglOlowe
II. Wykorzystanie 12. obliczenia 1. Wykorzystanie KLASY IV-VI
i tworzenie informacji. | praktyczne. 1 interpretowanie XII. Obliczenia
Uczen: reprezentacji. praktyczne.
9) w sytuacji 1. Uzywanie prostych, Uczen:

praktycznej oblicza:
droge przy danej
predkosci i danym
czasie, predkosc¢ przy
danej drodze i danym
czasie, czas przydanej
drodze i danej
predkosci; stosuje
jednostki predkosci:
km/h, m/s.

dobrze znanych
obiektow
matematycznych,
interpretowanie pojec
matematycznych

i operowanie obiektami
matematycznymi.

9) w sytuacji
praktycznej oblicza:
droge przy danej
predkosci i czasie,
predkos¢ przy danej
drodze i czasie, czas
przydanej drodze

i predkosci oraz stosuje
jednostki predkosci
km/h i m/s.

Przykladowe rozwiazania

I sposob

km
0,5h- 65 T: 32,5 km

Odpowiedz: W czasie pot godziny samochod przejechat 32,5 km.

11 sposéb

1h —65km
0,5h —x
x=0,5-65
x=32,5 (km)

Odpowiedz: W czasie pot godziny samochod przejechat 32,5 km.

11 sposo6b

Jezeli w czasie jednej godziny samochod przejezdza 65 km, to w czasie 2 razy krotszym (0,5 h)
przejedzie polowe tej trasy, czyli 32,5 km.

Zasady oceniania

2 punkty — rozwigzanie pelne — obliczenie liczby kilometrow przejechanych przez samochod

(32,5 km).

1 punkt — poprawny sposob obliczenia liczby kilometrow przejechanych przez samochdod w czasie pot

godziny.

0 punktéw — rozwigzanie btgdne lub brak rozwigzania.

Strona 4 z 15




Uwaga:
o Nie ocenia si¢ stosowania jednostek miary.

e Za kazde inne niz przedstawione poprawne rozwigzanie przyznajemy maksymalng liczbg punktow

Zadanie 5. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogdlne Wymaganle Wymaganie ogolne Wymafganle
szczegolowe szczeglOlowe
II. Wykorzystanie 3. Liczby catkowite. II1. Wykorzystanie KLASY IV-VI
i tworzenie Uczen: 1 interpretowanie II1. Liczby catkowite.
informacji. 2) interpretuje liczby | reprezentacji. Uczen:
catkowite na osi 1. Uzywanie prostych, 2) interpretuje liczby
liczbowe;j. dobrze znanych obiektow | catkowite na osi
matematycznych, liczbowej.
interpretowanie pojec
matematycznych
i operowanie obiektami
matematycznymi.

Rozwigzanie
C

Zasady oceniania
1 punkt — odpowiedz poprawna.

0 punktéw — odpowiedZz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 6. (0-2)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogélne Wymagame Wymaganie ogélne Wyma,game
szczegolowe szczegolowe

I. Sprawno$¢ rachunkowa. | KLASY VII i VIIII
1. Wykonywanie II. Pierwiastki. Uczen:
nieskomplikowanych 5) mnozy i dzieli
obliczen w pamigci lub pierwiastki tego
w dzialaniach samego stopnia.
trudniejszych pisemnie
oraz wykorzystanie tych
umiejetnosci w sytuacjach
praktycznych.

Rozwiazanie
6.1. TAK
6.2. NIE

Zasady oceniania
2 punkty — dwie poprawne odpowiedzi.

1 punkt — jedna poprawna odpowiedz i druga niepoprawna albo brak drugiej odpowiedzi.
0 punktéw — dwie odpowiedzi niepoprawne albo brak dwoch odpowiedzi.
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Zadanie 7. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogélne Wymaganle Wymaganie ogolne Wyma’ganle
szczegolowe szczeglOlowe
1. Wykorzystanie KLASY VIIi VIIII

1 interpretowanie
reprezentacji.

2. Dobieranie modelu
matematycznego do
prostej sytuacji oraz
budowanie go w roznych
kontekstach, takze

w kontekscie
praktycznym.

1. Potegi o podstawach
wymiernych. Uczen:
1) zapisuje iloczyn
jednakowych
czynnikOw w postaci
potegi o wyktadniku
dodatnim.

Rozwigzanie
C

Zasady oceniania

1 punkt — odpowiedz poprawna.
0 punktéw — odpowiedZ niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 8. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

. , Wymaganie . . Wymaganie
Wymaganie ogolne szczegblowe Wymaganie ogolne szczegblowe
1. Sprawnosé 12. Obliczenia I. Sprawnos¢ KLASY IV-VI

rachunkowa. praktyczne. Uczen: rachunkowa. XII. Obliczenia
3) wykonuje proste 1. Wykonywanie praktyczne. Uczen:
obliczenia zegarowe nieskomplikowanych 3) wykonuje proste
na godzinach, obliczen w pamigci lub obliczenia zegarowe na
minutach i sekundach. | w dziataniach godzinach, minutach
trudniejszych pisemnie i sekundach.
oraz wykorzystanie tych
umiejetnosci
w sytuacjach
praktycznych.
Rozwiazanie
12:15

Zasady oceniania

1 punkt — odpowiedz poprawna.
0 punktéw — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 9. (0-3)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogélne Wymaganle Wymaganie ogolne Wyma’ganle
szczegolowe szczeglOlowe
III. Modelowanie 11. Obliczenia II1. Wykorzystanie KLASY IV-VI

matematyczne.

w geometrii. Uczen:

2) oblicza pola:
kwadratu, prostokata,
rombu,
rownolegloboku,
trojkata, trapezu
przedstawionych na
rysunku (w tym na
wlasnym rysunku
pomocniczym) oraz
w sytuacjach
praktycznych.

1 interpretowanie
reprezentacji.

2. Dobieranie modelu
matematycznego do
prostej sytuacji oraz
budowanie go w roznych
kontekstach, takze

w kontekscie
praktycznym.

XI. Obliczenia

w geometrii. Uczen:
2) oblicza pola:
trojkata, kwadratu,
prostokata, rombu,
rownolegtoboku,
trapezu,
przedstawionych na
rysunku oraz

w sytuacjach
praktycznych, w tym
takze dla danych
wymagajacych zamiany
jednostek

1 w sytuacjach

Z nietypowymi
wymiarami, na
przyktad pole trojkata
o boku 1 km

1 wysokos$ci 1 mm.

Przykladowe rozwigzania

I sposob

Trawnik ma ksztatt trapezu. Dhugo$¢ krotszej podstawy trapezu jest réwna:

IZ2m-4m=8m

Pole trapezu jest rowne:

(8+12).7
2
20-7 140 7m
P=—"=___
2 2
P =70 (m%

Odpowiedz: Trawnik zajmuje 70 m?.

II sposéb

Trawnik w ksztalcie trapezu jest czg$cig ogrodu, ktory ma ksztalt prostokata.

trawnik

12 m

Pole trapezu jest r6znicg pola prostokata i pola trojkata prostokatnego.

Pprostokqta =12m-7m=284 1’1’12
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7.4
Ptré/'kqta =— =14 (m2)
2
Ptrapezu =84 mz— 14 m2 =70 m2

Odpowiedz. Trawnik zajmuje 70 m”.

III sposob

Trapez mozna podzieli¢ na prostokat o bokach dlugosci 8 cm i 7 cm oraz trojkat prostokatny

o podstawie rownej 4 cm i wysoko$ci 7 cm.

4m
Pprostokqta =8m-7m=>56 m? < >

7-4
Ptro'jkqta =— =14 (mZ)
2 trawnik

Pole trapezu jest suma pol tych figur.

Pirapezu= 56 m? + 14 m*=70 m?

Odpowiedz. Trawnik zajmuje 70 m”.

IV sposob

Trapez mozna podzieli¢ na 5 jednakowych trojkatow prostokatnych o podstawie rownej 4 cm

1 wysokos$ci 7 cm.

7.4
Ptréjkqta =— =14 (mZ)
2 7m

Pole trapezu jest sumg pol tych trojkatow. <
Prapezu =14 m* + 14 m* + 14 m* + 14 m* + 14 m* = 70 m?
ALBO

Pirapezu =5 - 14 m* =70 m?

Odpowiedz. Trawnik zajmuje 70 m”.

Zasady oceniania

3 punkty — rozwigzanie pelne — obliczenie pola powierzchni trawnika (70 m?).

2 punkty — poprawny sposob obliczenia pola powierzchni trawnika — pola trapezu
lub
obliczenie pola powierzchni ogrodu i pola powierzchni nieobsianej trawa
(84 m?i 14 m?).
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1 punkt — poprawny sposob obliczenia dlugosci krotszej podstawy trapezu

lub

poprawny sposob obliczenia pola powierzchni ogrodu — pola prostokata

lub

poprawny sposob obliczenia pola powierzchni nieobsianej trawa — pola trojkata

lub

poprawny sposob obliczenia pola dowolnego prostokata bedacego czescig trapezu

lub

poprawny sposob obliczenia pola dowolnego trojkata bedacego czescia trapezu.

0 punktéw — rozwigzanie bledne lub brak rozwigzania.

Uwaga:

o Nie ocenia si¢ stosowania jednostek miary.

e Zakazde inne niz przedstawione poprawne rozwigzanie przyznajemy maksymalng liczbe punktow.

Zadanie 10. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

. , Wymaganie . , Wymaganie
Wymaganie ogolne szezegolowe Wymaganie ogolne szczepdlowe
II1. Wykorzystanie KLASY VII'i VIII

1 interpretowanie
reprezentacji.

2. Dobieranie modelu
matematycznego do
prostej sytuacji oraz
budowanie go w
réznych kontekstach,
takze w kontekscie
praktycznym.

VII. Proporcjonalnosé
prosta. Uczen:

3) stosuje podziat
proporcjonalny.

Rozwigzanie
C

Zasady oceniania

1 punkt — odpowiedz poprawna.
0 punktéw — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 11. (0-2)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogélne Wymaganle Wymaganie ogolne Wymaganla
szczegolowe szczegllowe
1. Wykorzystanie KLASY IV-VI
1 interpretowanie V. Dziatania na
reprezentacji. utamkach zwyktych

1. Uzywanie prostych,
dobrze znanych
obiektow
matematycznych,
interpretowanie pojec
matematycznych

i operowanie obiektami
matematycznymi.

i dziesietnych. Uczen:
5) oblicza utamek dane;j
liczby catkowite;j.
KLASY VIIi VIII

V. Obliczenia
procentowe. Uczen:

3) oblicza, jaki procent
danej liczby b stanowi
liczba a.

Rozwigzanie
11.1. TAK
11.2. TAK

Zasady oceniania

2 punkty — dwie poprawne odpowiedzi.
1 punkt — jedna poprawna odpowiedz i druga niepoprawna albo brak drugiej odpowiedzi.
0 punktéw — dwie odpowiedzi niepoprawne albo brak dwoch odpowiedzi.

Zadanie 12. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogélne Wymagama Wymaganie ogélne Wymagama
szczegolowe szczegolowe
1. Sprawnosé 5. Dzialania na I. Sprawnos¢ KLASY IV-VI
rachunkowa. utamkach zwyktych | rachunkowa. V. Dziatania na
i dziesietnych. Wykonywanie utamkach zwyktych
Uczen: nieskomplikowanych 1 dziesigtnych.
8) wykonuje obliczen w pamigci lub | Uczen:
dziatania na w dzialaniach 8) wykonuje dziatania na
utamkach trudniejszych pisemnie | utamkach dziesigtnych,
dziesietnych, oraz wykorzystanie tych | uzywajac wilasnych,
uzywajac wilasnych, umiejetnosci poprawnych strategii lub
poprawnych strategii | w sytuacjach z pomocg kalkulatora.
lub za pomoca praktycznych.
kalkulatora.
Rozwiazanie
D

Zasady oceniania

1 punkt — odpowiedz poprawna.
0 punktéw — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Strona 10z 15




Zadanie 13. (0-2)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogélne Wymaganle Wymaganie ogolne Wymafganle
szczegolowe szczeglOlowe

1. Wykorzystanie KLASY VIIi VII
1 interpretowanie XII. Wprowadzenie do
reprezentacji. kombinatoryki
2. Dobieranie modelu i rachunku
matematycznego do prawdopodobienstwa.
prostej sytuacji oraz Uczen:

2) przeprowadza proste
doswiadczenia losowe,
polegajace na rzucie
szescienng kostka do
gry, rzucie kostka
wieloscienng lub
losowaniu kul spo$rod
zestawu kul, analizuje
je i oblicza
prawdopodobienstwa
zdarzen

w doswiadczeniach
losowych.

budowanie go w r6znych
kontekstach, takze

w kontekscie
praktycznym.

Rozwiazanie
13.1. zielone;j

1321 (123
34579

Zasady oceniania
2 punkty — dwie poprawne odpowiedzi.

1 punkt — jedna poprawna odpowiedz i druga niepoprawna albo brak drugiej odpowiedzi.
0 punktow — dwie odpowiedzi niepoprawne albo brak dwoch odpowiedzi.

Zadanie 14. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogdlne Wymagame Wymaganie ogélne Wymaganla
szczegolowe szczeglOlowe
III. Wykorzystanie KLASY IV-VI

IX. Wielokaty, kota

i okregi. Uczen:

3) stosuje twierdzenie
o sumie katow

1 interpretowanie
reprezentacji.

1. Uzywanie prostych,
dobrze znanych

obiektow wewnetrznych trojkata.
matematycznych, KLASY VIIi VIII
interpretowanie pojec VIII. Wtasnosci figur
matematycznych geometrycznych na

i operowanie obiektami | plaszczyznie. Uczen:
matematycznymi. 5) zna i stosuje

wlasnosci trojkatow
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réwnoramiennych
(rownosc¢ katow przy
podstawie).

Rozwigzanie
C

Zasady oceniania

1 punkt — odpowiedz poprawna.
0 punktéw — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 15. (0-2)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogélne Wymaganle Wymaganie ogolne Wymaganla
szczegolowe szczeglOlowe
1. Wykorzystanie KLASY VIIi VIII

1 interpretowanie
reprezentacji.

1. Uzywanie prostych,
dobrze znanych obiektow
matematycznych,
interpretowanie pojecé
matematycznych

1 operowanie obiektami
matematycznymi.

VIII. Wtasnosci figur
geometrycznych na
ptaszczyznie. Uczen:
8) zna i stosuje

w sytuacjach
praktycznych
twierdzenie Pitagorasa
(bez twierdzenia
odwrotnego).

X. O$ liczbowa. Uktad
wspotrzednych na
ptaszczyznie. Uczen:
2) znajduje
wspotrzedne danych
(na rysunku) punktéw
kratowych w uktadzie
wspotrzednych na
plaszczyznie.

Rozwigzanie
15.1.(5,-2)
15.2.10

Zasady oceniania

2 punkty — dwie poprawne odpowiedzi.
1 punkt — jedna poprawna odpowiedz i druga niepoprawna albo brak drugiej odpowiedzi.
0 punktéw — dwie odpowiedzi niepoprawne albo brak dwoch odpowiedzi.
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Zadanie 16. (0-3)

Podstawa programowa 2012 Podstawa programowa 2017
. , Wymaganie . , Wymaganie
Wymaganie ogdolne szezepdlowe Wymaganie ogolne szczepdlowe

1. Wykorzystanie

1 interpretowanie
reprezentacji.

2. Dobieranie modelu
matematycznego do
prostej sytuacji oraz
budowanie go w roznych
kontekstach, takze

w kontekscie
praktycznym.

V. Obliczenia
procentowe. Uczen:
2) oblicza liczbe a
réwng p procent danej
liczby b.

Przykladowe rozwiazania

I sposob

30% =10,3

0,3-20=6

20-6 =14

Odpowiedz: Zosi pozostato do rozwigzania 14 zadan.
II sposéb

10% liczby 20 to 0,1 - 20=2

20% liczby 20t0 0,2 - 20=4

30% liczby 20t0 0,3 - 20=6

20-6=14

Odpowiedz: Zosi pozostato do rozwigzania 14 zadan.

III sposob

100% — 30% = 70% = 0,7
0,7-20=14

Odpowiedz: Zosi pozostato do rozwiazania 14 zadan.

Zasady oceniania

3 punkty — rozwigzanie pelne — obliczenie liczby zadan pozostatych do rozwiazania (14).

2 punkty — poprawny sposob obliczenia liczby zadan pozostatych do rozwigzania.

1 punkt — poprawny sposob obliczenia liczby zadan rozwigzanych przez Zosi¢ w poniedziatek

lub

wyrazenie w postaci ulamka lub procentu czgéci liczby zadan pozostatych do rozwigzania.

0 punktéw — rozwigzanie btgdne lub brak rozwigzania.
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Uwaga:

e Za kazde inne niz przedstawione poprawne rozwigzanie przyznajemy maksymalng liczbg punktow.

Zadanie 17. (0-2)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

Wymaganie ogélne

Wymagania
szczegolowe

Wymaganie ogélne

Wymagania szczegolowe

II. Wykorzystanie
i tworzenie

11. Obliczenia
w geometrii. Uczen:

1. Wykorzystanie
1 interpretowanie

KLASY IV-VI
XI. Obliczenia

informacji. 1) oblicza obwod reprezentacji. w geometrii. Uczen:
wielokata o danych 1. Uzywanie prostych, 1) oblicza obwod
dhugosciach bokow; | dobrze znanych wielokata o danych
2) oblicza pola: obiektow dlugosciach bokow;
kwadratu, prostokata, | matematycznych, 2) oblicza pola: trojkata,
rombu, interpretowanie pojec kwadratu, prostokata,
rownolegloboku, matematycznych rombu, rownolegtoboku,
trojkata, trapezu, i operowanie obiektami | trapezu, przedstawionych
przedstawionych na | matematycznymi. na rysunku oraz
rysunku (w tym na w sytuacjach
wlasnym rysunku praktycznych, w tym takze
pomocniczym) oraz dla danych wymagajacych
w sytuacjach zamiany jednostek
praktycznych. 1 w sytuacjach
Z nietypowymi wymiarami,
na przyktad pole trojkata
o boku 1 km i wysokos$ci
1 mm.
Rozwigzanie
17.1. NIE
17.2. TAK

Zasady oceniania

2 punkty — dwie poprawne odpowiedzi.
1 punkt — jedna poprawna odpowiedz i druga niepoprawna albo brak drugiej odpowiedzi.
0 punktéw — dwie odpowiedzi niepoprawne albo brak dwoch odpowiedzi.

Zadanie 18. (0-1)

Podstawa programowa 2012

Podstawa programowa 2017

. . Wymaganie . . Wymaganie
Wymaganie ogolne szezepdlowe Wymaganie ogolne szezepdlowe
II. Wykorzystanie 10. Bryly. Uczen: II. Wykorzystanie KLASY IV-VI

i tworzenie informacji.

3) rozpoznaje siatki
graniastostupow

prostych i ostrostupow.

i tworzenie informacji.
1. Odczytywanie

1 interpretowanie
danych
przedstawionych

w roznej formie oraz
ich przetwarzanie.

X. Bryty. Uczen:

3) rozpoznaje siatki
graniastostupow
prostych i ostrostupow.
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Rozwigzanie
NIE

Zasady oceniania

1 punkt — odpowiedz poprawna.
0 punktéw — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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